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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
25 августа2020 года

Мировой судья судебного участка М 195 Санкт-Петербурга Ковтун Н.Н.,
РаССМОТрев в открытом судебном заседании в з€tле Jф 204 по адресу: Санкт-
Петербург, ул. Самойловой, д. 12, дело об административном правонарушении в
отношении:

общества с огр€lниченной ответственностью <<Жилкомсервис JФ 2 Фрунзенского
раЙона>, находящегося по адресу: Санкг-Петербург, ул. Олеко.Щундич&, д. 34, ИНН
7 816442648, огрн 1 0898472 |20з6,

о совершении администативного правонарушения, предусмотренного ч. 12 ст.
19.5 Кодекса Российской Федерации об административньгх правонарушениях,

установил:
Вину общества с ограниченной ответственностью <Жилкомсервис J\Ъ 2

Фрунзенского района> (даrrее - ООО (ЖКС J\b 2 Фрунзенского района>, Общество) в
невыполнении в установленный срок законного предписания органа,
осуществляющего федера"гrьный государственный пожарный надзор, а именно :

Пр, проведении внеплановой выездной проверки ЗI.07.2020, на основании

распоряжения начальника управJIения по Фрунзенскому району ГУ MLIC России по
г. Санкт-Петербурry Фомина Р.М. Jф 42-1-396 от |0.07.2020, по адресу: Санкт-
Петербург, ул. Малая Карпатская, д. 15, лит. А, на объекте защиты - здании
многоквартирного жилого дома, и используемом (эксп-гryатируемом) в процессе
осуществJIения своей деятельности ООО (ЖКС Nя 2 Фрунзенского района>>, было

установлено, что l1.06.2020 в 00 час.0l мин, по юридическому адресу ООО (}ККС
}lb 2 Фрунзенского района>>: г. Санкт- Петербург, ул. Олеко .I[grндича Д З4,

юридическое лицо не исполнило обязанность, предусмотреннуЮ статьей З7

Федерального закона от 2|.|2.Т994 }{b 69-ФЗ (О пожарной безопасности) - не

выполнило в установJIенный срок законное предписание органа, осуществляЮЩеГО

государственный пожарный надзор Ns2-24-71,7/l/| от З0.08.2019, пУНКТЫ NS NЧ }, 2,

З, 4, S, О (срок устранения нарушений, указанных в пцiл.r"са""и- 10.06.2020), а

именно: а, _
здаrrие жилого многоквартирного .fioMa не оборудовано автоматической

системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. - п. 1 ч. 2 ст. 1, п.

2 ч. | ст. 6, ч. З ст. 52, ст.84 ФЗ от 22.07.2008г. JФ 12з-Фз <Технический регламент о

требованиях ПБ>>, СП 3.13130.2009 таб.2 п. 5, таб. 1;

здание жилого многоквартирного дома не защищено системой автоматической

пожарной сигнаJIизации. - п. 1 ч. 2 ст. 1, п. 2 ч. l ст. 6, ч, З ст, 52, ст, 83 ФЗ от

22.07.2008г. Jф 123-Фз <Технический регламент о требованиях ПБ)), Cll
5.13130.2009 прил. А, п. А. 4, п. А 5, табл. А. 1. п,6,2;

система противодымной вентиляции (приточная, вытяжная) здания жилого

многоквартирногО дома находитСя в неисПравном состоянии. (НормаJIьно закрытые

клапана (дымовые кJIапаны пlр) откJIючены от электропита*Iия, вентиляционные

агрегат (вентилятор + электроДвигатель) системы пдВ откJIючены от
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электропитания электродвигатели.демонтированы, блок управJIения ПДВ откJIючен

от электропитания, шкаф управJIения ПЩВ откJIючены оТ электропитания) - п, 61,

Правил противопожарного режима в Российской Федерации (утверждены

Постановлением Правительства рФ от 25.04.20|2 Ns 390 (О противопожарном

режиме>);
Щопускается хранение (размещение) различных материаJIов, изделий, мебели,

мусора и др. предметов в межквартирных коридорах. - п. зб ((б) Правил

противопо*uрt о.ъ режима в Российской Федерачии (утвержлены Постановлением

Гiрu""r"пu"r"u РФ от 25.04.2о12 Ns з90 (О противопожарном режиме>);

,I[,опущена установка обычных стекол вместо армированньtх в остекJIениях

дверей лифтовых холлов и поэтажных коридоров. - п. зб (е)) Правил

противопожарного режима в Российской Федерачии (угвержлены Пост€Iновлением

Гiрuu"r*u"r"u РФ от 25.о4.20|2 Ns390 <О противопожарном режиме>);

.щопущено изменение объемно-планировочных решений, в результlте j(лоторых

оГраничиВаетсяДостУпкпожарныМкранаМ'УМенЬшаетсязонаДеисТВия
автоматических систем противопожарной защиты (установлены непросктные

перегородки и дополнительные двери в поэтажньш коридорах здания), - п, 1 ч,2 ст,

l, п.2 ч. l ст.6, ст.80 ФЗ от 22.07.2008г. Ns l23-ФЗ <Технический регламент о

требованиях ПБri; п. 4.6 сп 2.|з|з0.20l2 <Системы противопожарной защиты,

обеспечение огнестойкости объекгов защиты)); п -2з ж Правил противопожарного

режима в Российской Федерации (утверждены Постановлением Правительства РФ

от 25.04.2012 Ns390 кО противопожарном режиме>)
ЗащитнИк ооО uжкС Ns 2 ФрунзеНскогО района> МаслоВ И,В, в судебное

заседание явился, обстоятельства изложенные в протоколе об административном

правонарушении, не оспаривал,
В соответствии " 

u. i 2 ст. 19.5 Кодп рФ невыполнение в установJIенныи срок

законного предписания органа, осуществJIяющего федеральный государственный

пожарный надзор, _ влечет наJIожение административного штрафа на граждан в

размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - o'I

трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц(- от семидесяти тысяч до

восьмидесяти тысяч рублей
Виновность ооо (Жкс Ns 2 Рпr"."rского района> в 

"о""оrri"r",
админисТративноГо правоНарушения, oTBeicTBeHHocTb за которое преryсмотрена ч,

|2 ст. t9.5 КодП рФ, подтверждается следующими доказатеJIьствами,

""'"Ti;;:HlЖJJffi , -, -r2 8 об административном правонаРУШеНИИ ОТ 07,0 8, 2020

(л,л, 5-8); _ -л d\яrluэ, u гу MIIC россии по г,
2. РаспоРяжениеМ управления по Фрунзенскому раиону

Санкт-Пеr.рОу|.у Ns 42-t-зqО от 10.07.2020 (л.д. 9-11).

3.Прелп'"u*,".*оНДПРФрУнзенскогорайонаУНflПРГУМчСРоссиипоГ
Санкт-Петербурry N9 2-24-7|7l|l| по y",pu"*,"lo требований пожарной

безопасности от 30.08.20l9,,из которого следует, что устранить указанные в данноIч

предписании нарушения ооо пжkс Ns 2 Фрунзенского районa)) должно былс

10.06.2020 (л.л. 16-19),
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4. Актом проверки управления по Фрунзенскому району ГУ I\ДIC России по г.
Санкт-Петербурry Ns 42-1-396 соблюдения требований пожарной безопасности от
З|.07.2020, согласно которому по результатам проведения внеплановой выездной
Проверки с целью контроля исполнения предписания 2-24-7|7/|l| по устранению
требованиЙ пожарной безопасности от 30.08.20l9 установлено, что ООО кЖКС Jrib 2
Фрунзенского районa> не выполнило в установJIенный срок пункты 1-6 указанного
предписания (л.д. 12-1 5).

Оценивая собранные по делу доказательства в совокупности, суд.считает их
достоверными, достаточными и догryстимыми. Протокол об административном
правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений
требований закона при его составJIении не допущено.

Указанное предписание не оспорено, в установленный срок не исполнено; с
ходатайством о продлении срока исполнения предписания ООО (}ККС М 2
Фрунзенского районо не обращ€Lлось; обстоятельств, не позволяющих исполнить
предписание, суlry не представJIено.

Исследовав и оценив собранные док€вательства в совокупности, суд приходит к
выводу о наJIичии в действиJгх ООО (ЖКС ]ф 2 Фрунзенского района> состава
административного правонарушения, предусмотренного ч. |2 ст. 19.5 КоАП РФ.

При назначении наказания суд учитывает характер совершенного
алминистративного правонарушения, имущественное и финансовое положение
юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную
ответственность, и обстоятельства, отягчающие администрати вную ответственность.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность ООО (ЖКС .}ф

2 Фрунзенского района>, не установлено. К обстоятельствам, смягчающим
административную ответственность,' суд относит признание вины.

Руководствуясь ст. 29.9-29.|| Кодекса Российской Федерации об
адми н и стративньгх правонарушениях, суд

постановил:
общество с огр€tниченной ответственностью <<Жилкомсервис JФ 2 Фрунзенского

района> признать виновным в совершении административного правонарушения,
предусмотренного ч. 12 ст. 19.5 Кодекса Россййской Федерации об

админисlративных правонарушениях, и назнач.

административного штрафа в размере 70 000 рубл&.
назначить ему наказание в виде

Ддминистративный штраф подлежит перечислению: уФК по Санкт-

петербурry (комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности), инн
784200565l, кпп 7842о1001, р/счет 40l018102000000i0001 в Северо-Западное ГУ
Банка России г. Санкт-Петербург, оКТмо 40907000, кБк 813 1 16 01193 01 0000

l40, назначение платежа: оплата административного штрафа по ч. |2 ст. 19.5 КодП
РФ, УИН к0>.

постановrение может быть обжаловано
Петербурга в течение 10 сугок с мо
постанов.пения, через мирового судью суд

lý
Мировой судья

районный сул Санкт-
и получения копии
'Санкт-Петербурга.

iiiН.Н. Ковryн


